

# NECHCEME silnici I. třídy u Blíževedel

Vážení spoluobčané,

považujeme za důležité Vás informovat o existenci vyhledávací studie na přeložku silnice I/9 Liběchov–Dubá, kterou zadalo ŘSD, v níž dvě z možných variant prochází přes katastr obce Blíževedly.



Vyhledávací studie nabízí 4 možné varianty. Všechny varianty začínají v Mělníku a pokračují obchvatem Liběchova. Dvě varianty končí opět na obchvatu Dubé. Další dvě varianty přeložky ale uvažují o napojení na Kravařský obchvat. Varianta ÚŠTĚK1 obchází Blíževedly z východu, varianta ÚŠTĚK2 obchází Blíževedly ze západu (kolem Hřídělíku).

## Má silnice I. třídy výhody?

## Proč silnici I. třídy nechceme?

Snížení frekvence aut projíždějících středem obce.	4030 vozidel za den (z toho 1420 nákladních, tedy tranzit nákladní dopravy) bude projíždět za našimi okny. Jedná se o hlavní tah z Mělníka, kolem Štětí, na Českou Lípou, Nový Bor až na hraniční přechod Rumburk/Neugersdorf.
Snadnější dostupnost lokality.	Máme nádherné lesy, úrodnou půdu, památky, čistý vzduch, klid, a proto tu taky většina z nás žije. To vše nám silnice vezme. Kdo by sem chtěl přijet na výlet, když v těsné blízkosti povede silnice I. třídy a kdo by tu chtěl žít?

## Vyjádřete svůj nesouhlas

Petice je pro vedení naší obce silným argumentem proti výstavbě, až bude k vyjádření oficiálně oslovena. K podpisu vyzýváme nejen občany, ale všechny příznivce a milovníky našeho kraje.

## Jak petici podepsat?

Text petice s podpisovými archy bude k dispozici:


**Blíževedly:** pátek až neděle 12.–14. března 2021 vždy od 14:00 do 18:00, výdejní okénko Restaurace Pod Ronovem

**Skalka:** sobota a neděle 13.–14. března 2021 vždy od 15:00 do 17:00 před Hospodou U Libora

Nemůžete-li se dostavit k podpisu petice, zavolejte nám na tel. 777 866 967 (L. Šveňha), domluvíme se individuálně.

Za petiční výbor: Libor Šveňha

Za občany obce Blíževedly: Kamil Benda, Jan Beständig, Petr Polák

 Více informací a text petice naleznete na Facebookové skupině: **NECHCEME silnici I. třídy u Blíževedel**